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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. január 21-i soros ülésén 
 
 
 
 

Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 
Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester  

   
Bak Károlyné - alpolgármester,  
Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - alpolgármester 
Bálintné Balogh Mária, Gyurászik Györgyné, Józsa László, Kohut Pál, 
Molnár Tibor, Nagy András Gábor, Szatmári Benő, Szőke Sándor, Viola 
Gábor - képviselők 
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila - jegyző 
  Török Anita - pénzügyi vezető 
  Bai Miklósné – Bugyi Sport S.E. elnöke 
  Németh Mihályné – Intézményvezető 
  Bálint Dezsőné – Napközi Otthonos Óvoda vezetője 
  Viola Gáborné – Őszi Fények Nyugdíjas Klub vezetője 
  Gyurászik László - Gyuró –Team S.E. elnöke 
   

 
 

 
NAPIREND ELŐTT 

 
Somogyi Béla polgármester köszönti a soros önkormányzati ülésen megjelenteket. 
 
A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 14 tagjából jelen van 12 fő.  
 
Somogyi Béla - polgármester javaslatot tesz a napirendi pontok módosítására az alábbi 
kiegészítéssel:  
 

12. napirend: A 3800 hrsz-ú önkormányzati ingatlan telekmegosztása 
   13. napirend: Az Abay – Új – Teleki – Szőlő utcai tömb egyesítése 
   14. Egyebekben - Sebességmérő berendezésről szeretne beszélni 

 
A polgármester megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi pontokhoz szeretne-
e valaki kiegészítést tenni.  
 
Senki nem kérte újabb napirend felvételét. 

 
A Polgármester Úr a soros ülés napirendjét a meghívó és a szóban elhangzott kiegészítésekkel 
javasolja és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal a Képviselő - Testület elfogadta. 
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1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között    

  végzett munkáról. 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
2. Az önkormányzat által támogatott civil szervezetek munkájáról beszámoló 

            Előadó: a civil szervezetek elnökei 
            Véleményező: Oktatási Bizottság 
 

3. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
valamint a Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői álláshelyére pályázat kiírása 

 Előadó: Szatmári Attila – jegyző 
 

4. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító 
okiratának módosítása 

 Előadó: Szatmári Attila – jegyző 
 

5. Belterületi útépítés  
      Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

6. Kerékpár-út kivitelezési többletköltségeiről  
       Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

7. Eb oltás oltóanyag költségének vállalása  
 Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
8. Településőr alkalmazásáról  
       Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

9. Exhumálás költségének vállalása  
      Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

10. Értetek Veletek Alapítvány étkezési költségéhez Önkormányzati hozzájárulás kérése  
Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

11. Raktárépítéséhez Önkormányzati támogató nyilatkozat 
Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
12. A 3800 hrszú önkormányzati ingatlan telekmegosztása 

Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
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13. Az Abay – Új – Teleki – Szőlő utcai tömb egyesítése 
 Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

 
14.    Egyebek 

- Magyar Kultúra Napja 
- Önkormányzati követeléssel szembeni kifogás megtárgyalása 
- Sebességmérő berendezés 

 
 

Napirend tárgyalása 
 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 
között végzett munkáról. 

         Előadó: Somogyi Béla polgármester 
         Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 
Somogyi Béla polgármester – a két ülés között végzett munkáról:  

- 2009. december 14-én work shop előadáson vett részt, ahol a pályázaton elnyert 
útépítéssel kapcsolatban volt tájékoztató. 

- Helyi Vidékfejlesztési Egyesület elnökségi ülésén vett, ahol azon dolgoztak, hogy a 
20-i pályázatok beadhatók legyenek.  

- Megbeszélést folytatott az Ivóvíz pályázat készítőjével, és kiderült, hogy a 
szennyvíztisztító teleppel kapcsolatos elképzeléseknek jogi akadálya van, mivel 
községünk nem a dabasi agglomerációhoz tartozik, továbbá Dabas 5 évvel ezelőtt 
támogatást vett fel a jelenlegi tisztítójára és a fenntartási időszaknak még nincs vége, 
így egyelőre nem támogatható.  

- A Kistérségi ülésen Gyimes Istvánnak díjat adományoztak, amit a gyáli többcélú 
társulás alapított az elmúlt évben. Ezt a díjat annak adományozzák, aki a kistérségért 
a legtöbbet tett és dolgozott.  

- Telefon- és személyes megbeszélést folytatott a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő 
Szervezettel, mert a Kossuth L. utcai kerékpár-út építéséhez megkapták a 
hozzájárulást. Érthetetlen okból húzódik ez az ügy, már a második igazolást kellett 
benyújtani a Prorégió felé, hogy miért kérik az ismételt meghosszabítást az építés 
megkezdésével kapcsolatban. A Prorégió kéri a beszámolót is, amelyet az MNV Zrt-
vel folytattak.  

- Hasonló probléma fordult elő az ürbői út építésével kapcsolatban is, amely esetében 
sem a Magyar Közút, sem a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Szervezet nem kíván 
hozzájárulni az út javításához.  

- Beadásra került a Március 15. térre a diverzifikációs pályázat, mely során a közterek 
felújítására nyílik lehetőség.  

- Tervezőkkel volt megbeszélés az útépítéssel kapcsolatban, a templomfelújítással 
kapcsolatban pedig az egyházzal folytak megbeszélések. A templom melletti sírok 
exhumálásával kapcsolatban a temetkezési vállalat vezetőivel tárgyaltak.  

- A Gyáli Vidékfejlesztési Iroda vezetőjével megbeszélést folytatott az Integrált 
Közösségi Szolgáltató Tér pályázattal kapcsolatban, hogy miként lehet eredményre 
vinni a pályázatot.  

- Tájékoztatja a testületet, hogy a Tájház pályázat eredményhirdetése nem az 
elkövetkező időszakban lesz, mert egy szoftver segítségével lesz az értékelés, viszont 
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a pályázatok feltöltése még nem fejeződött be. A pályázatok elbírálását a Magyar 
Vidékfejlesztési Hivatal fogja végezni.  

- Eredményhirdetés történt a Bugyi elkerülő út kiírt közbeszerzési pályázatban, melyet 
18 cég közül a COLAS építőcsoport nyert. Ők építették a taksonyi utat is. A 
támogatási szerződés megkötésére január 22-én kerül sor, mellyel kapcsolatban 
előreláthatólag semmi probléma nem lesz.   

 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
1/2009. (I.21.) sz. K.t határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a polgármesteri beszámolót a két 
ülés között végzett munkáról (2009. december 10. – 2010. 
január 21.), valamint a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról elfogadta. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 

2. Az önkormányzat által támogatott civil szervezetek 
munkájáról beszámoló 

         Előadó: a civil szervezetek elnökei 
         Véleményező: Oktatási Bizottság 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Az Oktatási bizottság a beszámolókat megtárgyalta. Elmondja, 
hogy mindegyik civil szervezet kiemelkedő és szép munkát végzett, ezúton is gratulál 
mindegyik szervezet elnökének.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  

 
2/2009. (I.21) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
Őszi Fények Nyugdíjas Klub 2009. évi tevékenységéről készült 
beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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3/2009. (I.22) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Gyuró-Team S.E. 2009. évi tevékenységéről készült tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

4/2009. (I.21) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Balfék S.E. 2009. évi tevékenységéről készült beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület.  
 

5/2009. (I.21) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bugyi Lovas S.E. 2009. évi tevékenységéről készült beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

6/2009. (I.22) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bugyi Sport Egyesület 2009. évi tevékenységéről készült 
beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határid ő: azonnal 
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3. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, valamint a Napközi Otthonos Óvoda óvodavezetői 

álláshelyére pályázat kiírása 
 Előadó: Szatmári Attila – jegyző 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A 2010. júniusi soros ülésen szeretnének dönteni az 
álláshelyekről, addig várják a pályázatokat.  
 
Szatmári Benő képviselő: Javasolja a feltételek rögzítésében, hogy szolgálati lakást nem tud 
az Önkormányzat a vezetők részére biztosítani.  
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester a 
módosítással szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen 
szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

7/2010. (I.21.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és 
Művészetoktatási Alapintézmény iskolaigazgatói álláshelyére pályázatot ír 
ki a törvényben foglalt feltételeknek megfelelően: 
A megbízás 5 évre szól: 2010. július 01.-től 2015. június 30-ig.  
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakirányú 
felsőfokú képesítés, szakvizsga, 5 éves szakmai gyakorlat. Ennél több éves 
szakmai gyakorlat előnyt jelent. A pályázónak a kinevezéssel egyidejűleg 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége van. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény 
vezetésére vonatkozó programot, továbbá a jogszabályban megfogalmazott 
tartalmi követelményeket: adatkezelésre vonatkozó nyilatkozatot. 
A pályázatot nyert Intézményvezetőnek az Önkormányzat szolgálati lakást 
nem tud biztosítani. 
A pályázat beadásának határideje: a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató 
és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán történő 
közzétételtől számított 30 nap, az elbírálás határideje: a beadási határidő 
lejártát követő 60 nap. 
A pályázatot a polgármester részére címezve „Pályázat iskolaigazgatói 
munkakörre” megjelöléssel kell benyújtani. 
 
Határid ő: 15 nap 
Felelős: Jegyző  
 
 

Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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8/2010. (I.21.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata a Napközi Otthonos Óvoda 
óvodavezetői álláshelyére pályázatot ír ki a törvényben foglalt 
feltételeknek megfelelően: 
A megbízás 5 évre szól: 2010. július 01.-től 2015. június 30-ig.  
Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakirányú 
felsőfokú képesítés, szakvizsga, 5 éves szakmai gyakorlat. Ennél több éves 
szakmai gyakorlat előnyt jelent. A pályázónak a kinevezéssel egyidejűleg 
vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettsége van. 
A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szakmai életrajzát, az intézmény 
vezetésére vonatkozó programot, továbbá a pályázati felhívásban 
megfogalmazott tartalmi követelményeket: adatkezelésre vonatkozó 
nyilatkozatot. 
A pályázatot nyert óvodavezetőnek az Önkormányzat szolgálati lakást nem 
tud biztosítani. 
A pályázat beadásának határideje: határideje: a Kormányzati Személyügyi 
Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ (KSZK) internetes oldalán 
történő közzétételtől számított 30 nap, az elbírálás határideje: a beadási 
határidő lejártát követő 60 nap. 
A pályázatot a polgármester részére címezve „Pályázat óvodavezetői 
munkakörre” megjelöléssel kell benyújtani. 
 
Határid ő: 15 nap 
Felelős: Jegyző  

 
4. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény alapító okiratának módosítása 
 Előadó: Szatmári Attila – jegyző 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
       
Somogyi Béla polgármester: Az alapító okiratokban a szakfeladatokat meg kell jelölni, az 
iskola esetében kimaradt a közétkeztetés megjelölése, amit a jelenlegi határozattal pótolni 
fognak.  
 
Kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

9/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a 24/2008. (II.14.)sz. határozattal elfogadott Kazinczy 
Ferenc Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény 
Alapító Okiratának módosítását az alábbiak szerint fogadja 
el. 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.  

 Felelős: Somogyi Béla polgármester 
 Határidő: 30 nap 
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MÓDOSÍTÓ OKIRAT   
 

Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának 
módosítása 

 
1.  A  A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

Alapító Okiratának  „Költségvetési szerv alaptevékenysége” c. 5.  pont  
Szakfeladatok része az alábbiakkal egészül ki: 

2010. január 1-jétől hatályos szakfeladatok: 
 
552323 Iskolai intézményi közétkeztetés 
 

5. Belterületi útépítés 
      Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 
Somogyi Béla polgármester: Visszatekintésül elmondja, hogy a kétszeri sikertelen pályázat 
után a testület úgy döntött, hogy önerőből próbálja leaszfaltozni az utakat. A műszaki tartalom 
500-550 millió forintról készült, a Társulat szervezése tavaly elkezdődött, de a megfelelő 
belépési arány hiánya miatt nem alakulhatott meg. A tavalyi tervek alapján a lakosság részére 
havi 2500.- Ft törlesztő részlet került megállapításra. Múlt év végén ismét pályázatot hirdettek 
meg Közép-magyarországi régió részére és a megépítendő utakra létrehoztak egy 2 milliárdos 
alapot, melyre ismételten pályázatot adott be az Önkormányzat és sikerült 193 millió Ft 
támogatást elnyerni. 
Az előző pályázatok sikertelenségéből okulva, az utóbbi pályázat útszegéllyel készült, mellyel  
szereztek plusz 5 pontot. Ennek az a hátránya, hogy drágábban lehet megépíteni az utat, mint 
azt 2009-ben tervezték. Továbbá a komplexitásra is törekedtek, így járdaépítést is terveztek, 
ami szintén növeli a költségeket. Ez az elnyert pénz, az összes földút négyzetméterének 
egynegyedét jelenti. Amennyiben az összes utat ilyen feltétellel kívánnák megvalósítani, az 
1.2 milliárd forintot jelentene. A pályázaton megépített utak mindig fajlagosan drágábbak, 
mert a költségek részét képezi a projektmenedzsmenti sikerdíj és egyéb költségek.  
A pályázat feltételeit meghatározó határozat 8 cm vastagságú aszfaltot tartalmaz, viszont a 
pályázat 5 cm aszfalttal lett beadva. A megváltozott útügyi műszaki szabvány 6 cm aszfaltot ír 
elő, ezért a 8 cm-es kötelezettséget megreklamálták, vállalva a 6 cm-es vastagságú aszfaltot. 
Kérték, hogy tekintsenek el a plusz 2 cm-től, mivel ez centinként 10 millió Ft pluszköltséget 
jelent. Minden település megreklamálta az előírt plusz 3 cm aszfaltréteget, de a kérelmeket 
elutasították, így az elnyert 193 millió Ft nem teljes összegben csökkenti a lakosság és az 
Önkormányzat terhét. Az a kérdés merült fel, hogy csak azokat az utakat aszfaltozzák le, 
amire pénzt nyertek, vagy az összes utcát? 
A lakosság hozzájárulása nélkül az Önkormányzat nem tudja megépíteni az összes utat, mert 
ilyen nagy összegű hitelt nem vállalhat magára. Az érdekeltségi egységet azonos módon kell 
kivetni, ezért azonos műszaki tartalmat kell adni. Azt nem tudja elképzelni, hogy az egyik 
utcában szegéllyel épül az út, a másikban e nélkül. A 193 millió Ft nem teljes egészében az 
útba épül be, ebből készül el a járda is a pályázaton nyert utcákban. Fabók Ferenc tervező 
elkészítette az árajánlatot a pályázatot nem nyert utcákhoz, amelyhez +, -, 5 % eltéréssel 500 
millió Ft-ot számolt útszegéllyel és 6 cm aszfalttal.  
A pályázatos utcát annyiból kell elkészíteni, amennyit nyertek. A többi utcában annyi tartalék 
jelentkezhet, amit a felmérés után az úttalap megspórolásával takarítanak meg.  
822 millió forintból 530 millió forintot kell önerőből fizetni az Önkormányzatnak és a 
lakosságnak tartósan vállalt teherként. 400 millió Ft hitelt vesz fel az Önkormányzat, amibe 



 10 

130 milliót tesz bele. A lakosságra ez havi 3.350.- Ft terhet jelenthetne, de havonta hozzátesz 
az Önkormányzat 1.450.- forintot, így már az ingatlantulajdonos terhe csak havi 1900 forint 
lenne.    
 
Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy a lakosságot hogyan lehet meggyőzni, hogy 
lépjenek be a társulatba? Úgy tudja, hogy a jelenlegi 57%-os arány még nem elegendő a 
Társulat megalakulásához, ami a tavalyi évhez képest nem nőtt.  
 
Somogyi Béla polgármester: A szórólapok elkészültek mindenki részére, melyben értesítik a 
lakosságot,  hogy a havi törlesztő részlet csökken a pályázat elnyerésével.  
 
Nagy András Gábor képviselő: Úgy gondolja, hogy sokat jelent a havi 600.- Ft-os törlesztő 
részlet csökkenése azok számára, akik eddig a 2.500.- Ft-ot magas összegnek tartották.  
 
Viola Gábor képviselő: Úgy látja, hogy a szórólapos tájékoztatás nem elegendő az emberek 
meggyőzéséhez.  
 
Somogyi Béla polgármester: Szívesen tart a lakosság részére személyesen is bővebb 
tájékoztatást annak érdekében, hogy az emberek elhiggyék, hogy útépítésre az elkövetkező 10 
évben nem lesz kedvezőbb lehetőség.  
 
Józsa László képviselő: Úgy gondolja, hogy minden képviselő-társának egyformán kell az 
ügy mellé állni, mert csak így lehet eredményt elérni, ami az egész településnek a sikere 
lenne.  
 
Bak Károlyné alpolgármester: Mindenkinek tudomásul kell vennie, hogy az utak 
aszfaltozásával az egész település életminősége javulhat. A havi törlesztő részlet csökkentését 
is csak pozitívan értékeli. Az, hogy a Társulat megalakul-e, csak akkor derül ki, ha az aláírt 
szerződéseket összeszámolják. 
 
Molnár Tibor képviselő: Az a véleménye, hogy közintézményekben plakátokon kell 
ábrázolni, hogy milyen módon szeretné megvalósítani az étépítést, mert azt tapasztalja, hogy 
az emberek nem értik meg a levél tartalmát.  
 
Somogyi Béla polgármester: Mindenképpen szervezni kell tovább a Társulat megalakulását. 
Természetesen tudja, hogy reklámmal sok mindent el lehet érni, de azt is tudják, hogy 
néhányan nem nyitottak a csatlakozásra.  
 
Bálintné Balogh Mária képviselő: Érdeklődik, hogy a szociálisan rászorulók körét nem 
lehetne-e részleteiben kidolgozni. Biztosan vannak olyan személyek, akik belépnének a 
Társulatba, de mivel nem tudják fizetni a havi törlesztést, ezért eddig nem csatlakoztak. 
Amennyiben a szociális keretből lehetőség van a rászorulók részére fizetni, biztosan lenne, 
aki aláírná csatlakozási szándékát.  
 
Somogyi Béla polgármester: Jónak tartja a felvetést, éppen ezért is jó a személyes felkeresés, 
mert erről levélben nem lehet kellően tájékoztatni a lakosságot. Tavaly készült számítás erre 
vonatkozóan a Fundamenta és egyéb felajánlásokból, továbbá a Széchenyi téri iskola 
értékesítéséből létrehozható egy olyan szociális csomag, mely átlagban 100 
ingatlantulajdonosnak nyújthat 50 %-ban segítséget.  
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Józsa László képviselő: Mennyire vehető figyelembe a szociális csomag esetében az a 
lehetőség, hogy egy-két éven belül a család anyagi helyzet jobbra fordul a jelenlegitől, így 
ebben az esetben neki már nem köteles az Önkormányzat átvállalni a törlesztés fizetését? 
 
Somogyi Béla polgármester: Inkább ennek az ellenkezőjére gondolt, mi történik akkor, ha 
egyre többen kerülnek nehéz helyzetbe? 
 
Szőke Sándor képviselő: Attól tart, hogy nagyon sokan az Önkormányzattól fogják várni a 
segítséget. Megoldást kell keresni arra, hogy a lakosság ne az Önkormányzattól várja a 
segítséget. Nehéz különbséget tenni a rászorulók anyagi körülményei között, ezért a Szociális 
bizottság vizsgálja meg a kérelmező anyagi körülményeit és döntsön a felajánlásról, vagy az 
elutasításról.  
 
Somogyi Béla polgármester: Természetesen, ezzel egyet ért. Elmondja továbbá, hogy a 
tavalyi Társulat szervezésénél sem volt propagálva a szociális támogatás, de aki jelezte, hogy 
szeretne csatlakozni, csak nem tudja fizetni a törlesztő részletet, annak lett felajánlva a 
lehetőség, amit a későbbiekben még meg fognak vizsgálni.  
A határidőnek azért ilyen rövid az ideje, mert a pályázatot nyert útépítéshez indítani kell a 
közbeszereztetést.  
 
Szatmári Benő képviselő: Nem ért egyet azzal, hogy szociális helyzetfüggő legyen az 
útépítés, mert ingatlanhoz kötöttnek kell lenni, annak értékét fogja növelni. A Fundamentás 
üzletkötőket nem lehet felhatalmazni arra, hogy szerződést kössenek a szociális csomagot 
érintően.  
Azzal sem ért egyet, hogy a lakosságtól pénzt szednek azért, hogy a Viziközmű Társulat 
megalakulásával útépítés történjen.  
Úgy gondolja, hogy a pályázatot nyert utca aszfaltozását el kell kezdeni. Meg kell vizsgálni 
azokat az utcákat, amelyek a legsárosabbak legalacsonyabban fekvő területen vannak és 
ezeket kellene pályázati pénzből megvalósítani. 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Válaszában elmondja, hogy egy elnyert pályázat esetében nincs 
lehetősége az Önkormányzatnak meghatározni, hogy melyik utcát aszfaltozza le. Csak azt az 
utcát lehet megépíteni, amely pályázatot nyert. Helyrajzi szám, helymeghatározás, engedélyes 
műszaki terv, utcanév, előzetes ellenőrzés, fénykép határozza meg a feltételeket.  
A Fundamenta nem kap jogosultságot szerződéskötésre, de mivel a személyes felkeresések 
által betekintése nyílik az életkörülményekre, így egy kérdőív kitöltését megteheti, amit 
később a Szociális bizottság fog elbírálni.  
Elmondja továbbá, hogy 465 millió Ft le van kötve kötvényben, a szabad pénzeszköz 
kamatából a hitelkamatokat ki lehet fizetni. Azért szeretnének négy részletben 33 millió Ft-ot 
befizetni útépítésre, hogy lehetőséget biztosítsanak további pályázatok finanszírozására.   
A Társulat megalakulásának van egy jogi feltétele, ami azt jelenti, hogy a be nem lépő 
ingatlantulajdonoknak is kötelező lesz tagnak lenni.  
 
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 11 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a 
testület. 
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10/2010. (I.21.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
határoz, hogy a viziközmű társulat szervezését 30 nap határidő 
mellett tovább kívánja folytatni. 
 
A Képviselő-testület a lakos által fizetendő havi érdekeltségi 
hozzájárulás összegét 1900 Ft összegben határozza meg 48 
hónapon keresztül, amihez az önkormányzat havonta 1450 Ft 
összegű támogatást nyújt.  
 
Az évente kb. 33.000.000.- Ft támogatás összege a mindenkori 
költségvetésben, a fejlesztésre szánt kötvény összegéből kerül 
elkülönítésre. 
 
Amennyiben a határidő lejártakor a társulat szervezése 
sikertelen, úgy a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a 
közbeszerzési eljárás lefolytatása kizárólag a pályázattal érintett 
beruházás kapcsán kerül lefolytatásra.  
 
Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület az 50/2009. (III.12.) 
számú határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
Határidő: 2010. február 21. 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
6. Kerékpár-út kivitelezési többletköltségeiről 

       Előadó: Somogyi Béla polgármester 
  Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
      
Somogyi Béla polgármester: Az a kerékpárút épül meg a Kossuth L. utcában, amelyre 
korábban elkészült a terv A támogatási szerződést úgy kapta meg az Önkormányzat, hogy 3 
méterre ki kell szélesíteni a kerékpárutat, mert ez az érvényes szabály. Ennek viszont 
pontszerű akadályai vannak, 25 db Catell doboz és 20 db villanyoszlop. Az akadályok 
elhárításához kértek árajánlatot, a villanyoszlopok áthelyezése 5.6 millió Ft, a Catell dobozok 
esetében ez 5 millió Ft+ÁFA költséget jelent. Másik anyagi teher, hogy ahol elválik a 
kerékpárút a gyalogúttól, ott a gyalogút szakaszát nem támogatják, ezért 5.000.006 Ft-tal 
kevesebbet ítéltek meg, mint amennyit kértek. A pontos összeg, csak a közbeszerzésnél fog 
kiderülni. A villanyvezeték áthelyezésére nem kell engedélyt készítetni, mert 1 éven belül 
nem lehetne véghezvinni.  
 
Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy milyen hosszú lesz a kerékpárút? 
 
Somogyi Béla polgármester: 2009 méter hosszú lesz a központtól az utolsó házig.  
 
További kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nincsen, a polgármester szavazásra 
bocsátja a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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11/2010. (I.21.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzata úgy dönt, hogy Kossuth 
Lajos utcai kerékpárút nyomvonalában lévő villanyoszlopok és 
Catell dobozok – a kivitelezéssel egyidejűleg - kerüljenek 
kihelyezésre. 
 
A kihelyezéssel járó maximum bruttó 11.840.000 Ft 
többletköltséget az Önkormányzat a 2010. évi költségvetésében 
biztosítja.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 60 nap 

 
7. Eb oltás oltóanyag költségének vállalása 

 Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: 2010-től kötelező minden magánszemélynek az eboltás, de 
nem kötelező az Önkormányzatnak az oltás megszervezése. A vakcinát eddig is az 
Önkormányzat vásárolta meg, amelyben változás nincs, de a lakosok megszokták az oltás 
megszervezését. Ebben szeretne a doktor úr a továbbiakban is a segítséget kapni.  
 
Szőke Sándor képviselő: Úgy gondolja, hogy a Bugyi Körképbe tájékoztatni kell a 
lakosságot az oltás anyagi részleteit érintően. Sok eb tulajdonos nem tudja, hogy az 
oltóanyagot az Önkormányzat fizeti, ezért úgy látja, szükség van a tájékoztatásra. Nem értik 
az eb tulajdonosok, hogy miért fizetnek többet a helyi állatorvosnak, - akinek az oltóanyag 
térítve van-, mint aki más településről jön a kutyát oltani.  
 
Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy a napirend kerüljön levételre, mert a díjjal 
kapcsolatban további tárgyalásra van szükség dr. Csányi Istvánnal.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester javasolja a napirend levételét és 
megállapítja, hogy 12 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

12/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy az eb oltásról szóló határozat elfogadása lekerül a 
napirendek közül. 
A testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert, hogy dr. 
Csányi István állatorvossal folytasson további tárgyalást az eb 
oltás díjának csökkentéséről.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. február 04. 
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A napirend tárgyalását követően távozott a tárgyalóteremből Józsa László és Viola Gábor 
képviselő, így a testület létszáma 10 fő. 
 

8. Településőr alkalmazásáról 
       Előadó: Somogyi Béla - polgármester 

  Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

  
Somogyi Béla polgármester: Lehetőség nyílt 2 fő településőr alkalmazására a rendőrség és a 
közterület-felügyelet munkájának megerősítésére. A településőr alkalmazása az 
Önkormányzatnak évente - bruttó 90.000.- Ft-os bért számolva - személyenkét 250.000.- Ft 
kiadást jelent. Ez azért mutatkozik jó megoldásnak, mert a két helyi rendőrt rendszeresen 
elvezénylik a településről, a további két státuszigényre egyelőre nem lehet számítani. Annak 
ellenére, hogy lelkes polgárőrség működik, és a mezőőrök is becsületesen végzik a munkát, a 
településőr lehetőségével élni kell. Az őrök munkaidejét megszervezni már csak a részleteken 
múlik, hiszen akár délután vagy éjszaka is szolgálatban lehetne. A községben alakulóban vagy 
egy akciócsoport, ami egy számítógépes rendszeren keresztül küldi szét az sms-t az 
akciócsoportba belépőknek.  Velük működhetnének együtt a mezőőrök, rendőrök, polgárőrök, 
közterület-felügyelő és a településőr.  
 
Szőke Sándor képviselő: Mivel a településőr hatósági jogkörrel nem rendelkezik, intézkedést 
nem hajthat végre, legfeljebb csak telefonálni tud segítségért. Úgy gondolja, hogy a rendőrség 
jelenlétét kellene erősíteni a településen. A településőr nem tud megoldani olyan problémát, 
amiben csak hatósági személynek van jogköre.  
 
Bak Károlyné alpolgármester: Véleménye szerint elrettentő ereje lehet, ha többen is 
megjelennek egy-egy hívás után, ezért egyet ért a településőr alkalmazásával. 
 
Szatmári Benő képviselő: Évek óta kérnek több rendőrt a községbe, de már évek óta 
létszámhiányra hivatkozva elutasítják a kérést. Több település is fogadott önkormányzati 
rendőrt, akiket szintén elvezényeltek annak ellenére, hogy az Önkormányzat fizette a 
ruházatot és a munkabérét. Ezért is tartja megfelelőnek a településőr alkalmazását, mert akár a 
napszakot megosztva is járőrözhetnek. A fiatalok is sokat randalíroznak a főtéren, amire 
szintén megoldást jelenthet az egyenruhások jelenléte. Az a véleménye, hogy szükség van rá, 
az Önkormányzatnak sem kerül nagy összegű kiadásába.  
 
Nagy András Gábor képviselő: Érdeklődik, hogy lehet-e határozott időre szóló 
munkaszerződést kötni erre a munkakörre? 
 
Szatmári Attila jegyző: A Munka Törvénykönyve szerint határozatlan időre illetve 
határozott időre is lehet szerződést kötni ennek maximuma  5 év lehet. Mivel határozott idejű 
pályázatról van szó, mely többletfeladat ellátását jelenti az Önkormányzat részéről - 
határozott idejű (jelenleg 2010 évre) támogatási szerződést köt az Önkormányzat az 
Igazságügyi Minisztériummal erre a többletfeladat ellátására -, ezért a településőri feladat 
ellátásra vonatkozó szerződés is a támogatási idővel azonos időre javaslom csak megkötni.   
 
Szatmári Benő képviselő: Megkérdezi, hogy a 73.500 Ft mekkora összegű munkabér mellett 
igényelhető, továbbá a bruttó 90.000 Ft-os bér mi alapján került megállapításra? 
Úgy gondolja, ha TEFÜSZ dolgozói közalkalmazottak és minimálbérért dolgoznak, akkor a 
településőrnek sem kellene többet fizetni a minimálbér összegénél.  
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Érdeklődik továbbá, hogy a mezőőrök fizetése több mint 90.000.- Ft? 
 
Somogyi Béla polgármester: Válaszában elmondja, hogy a minimálbér erejéig igényelhető a 
támogatás összege, továbbá két mezőőrnek bruttó 90.000.- Ft a fizetése, a többieknek 
kevesebb. A településőr béréről a testület hozza a döntést, ami több és kevesebb is lehet a 
határozati javaslatban olvasható bruttó 90.000.-Ft-nál.  
 
Szatmári Benő képviselő: Kérdezi, hogy kinek a hatáskörébe fog tartozni a településőr?  
 
Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: A Hivat alkalmazottja lesz, de főnöke lehet 
a közterület-felügyelő is.  
 
Szatmári Benő képviselő: A településőr bérének megállapításához javasolja a havi bruttó 
80.000.-Ft-os összeget.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

13/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a közterület-felügyelői létszám megerősítése 
érdekében a Munka Törvénykönyv szerinti munkaviszony (nem 
közcélú foglalkoztatási jogviszony) keretében pályázatot ír ki 
két fő településőr alkalmazására.  
 
A havi bruttó bért álláshelyenként 80.000.- Ft összeggel 
állapítja meg. A Képviselő-testület pályázat benyújtásának 
alapfeltétele mellett előírja a személy és vagyonőr vizsga 
meglétét. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: pályázat kiírására: 2010. február 1. 

 
9. Exhumálás költségének vállalása 

      Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy a Református Egyház által benyújtott 
pályázathoz 100%-os támogatást kaptak azzal a feltétellel, hogy az exhumálás költségét nem 
támogatják. A költségekről folytak tárgyalások, hogy mennyibe fog kerülni az 
Önkormányzatnak. A pályázatba 4.342 millió forint került bele, ami nem tartalmazta a 
földmunkát, és kifejezetten a temetkezési vállalat munkadíja volt. Az elnyerhető pénzösszeg 
50 millió forint, viszont a költségvetés magasabb összegről készült. Megvizsgálták, hogy mit 
lehet elhagyni belőle, vagy mit lehet olcsóbbá tenni.  
A holttestek felkutatásával lényegesebben olcsóbbá lehet tenni a költségeket, mert nem 
szeretnék az egész területet 2 méter mélyen átforgatni.  
Az elhunytak számát 500 főre becsülték, de a rendelkezésre álló adatok szerint ez a szám 100 
fő körül lehet.  
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A költségeket csökkentik a további tételek: a sitt-törmeléket a dabasi sitt-telep ingyen 
befogadja, az ideiglenes kerítés megépítését sem tervezik 400.000.-Ft-ra, mert megoldható 
fekete fólia kihúzásával is. A Pénzügyi Bizottság azt javasolja a testület felé, hogy 
meghatároz egy keretet, amiből el lehet a munkát kezdeni. A bejárat kialakítását és a sírok 
feltárását el lehet kezdeni. A tavalyi tervek úgy szóltak, hogy a temetőbe a szovjet sírok mellé 
kerülnek az exhumálás során feltárt maradványok, ami egy újabb exhumálást eredményez és 
drága. Beszélt a temetkezési vállalat vezetőivel, akik azt javasolják, hogy a testület jelöljön ki 
a temetőben egy tömegsírhelyet, ami az Önkormányzatnak nem kerül költségébe.  
A határozati javaslatban olvasható munkálatokkal csak odáig jutnak el, hogy felderítik a 
tetemek pontos sírhelyét.  
Javasolja, hogy a februári Településfejlesztési bizottsági ülésen döntsenek a tömegsír 
helyének kiválasztásáról. 
 
 
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

14/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
dönt, hogy a Református templom melletti 13 hrsz-ú 
önkormányzati területen lévő parkoló megépítéséhez szükséges 
a jelenleg ott lévő orosz katonai sírok feltárása (exhumálása) és 
a köztemetőben külön sírhelyre történő áthelyezését és annak 
többletköltségét vállalja.  
 
A munka elvégzése az eredeti kerítés megtartása mellett, a sír-
keret géppel történő elbontásával és kutató árok ásásával, 
törmelék felszedésével, elszállításával, kerítés árnyékolásával 
történik, amire a Képviselő-testület 400.000.- Ft + áfa Ft 
többletköltséget a 2010. évi költségvetésében biztosítja.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 90 nap 

 
 

10. Értetek Veletek Alapítvány étkezési költségéhez 
Önkormányzati hozzájárulás kérése 

      Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

              Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
 

Somogyi Béla polgármester: A Pénzügyi Bizottság kérése az volt, hogy vizsgálják meg, 
miért a Zsolti konyháról vásárolja az alapítvány az ételt a fogyatékosok részére. Erre az volt a 
válasz, hogy naponta kétszer étkeznek, amit a Zóna Kft. drágábban biztosított volna, a Zsolti 
konyha viszont a reggelit ingyen vállalta, ezzel is támogatva őket.  
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Kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 
 

15/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az 
Értetek Veletek Fogyatékosok Közhasznú Alapítvány Bugyi, 
Teleki u. 3. szám alatt található telephelyén foglalkoztatott 
fogyatékos fiatal felnőttek étkezéséhez 2010. évben, a 
költségeik 50 %-a mértékéig támogatást nyújt, és egyben 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert a támogatási 
szerződés aláírására.  
 
Határidő: 2010. január 31. 
Felelős Somogyi Béla polgármester 

 
 
 

11. Raktárépítéséhez Önkormányzati támogató nyilatkozat 
Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

            Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy azért kell a testület jóváhagyó határozata, mert 
az Önkormányzat Helyi Építési Szabályzata tiltja a műhelyépítést, de a raktárépítést 
engedélyezi. Józsa János kéri a testületet, hogy adja jóváhagyását az épület megépítéséhez, 
mert pályázatra nyílt lehetőség raktárépület építéshez, amiben a későbbiek folyamán a 
munkájához szeretne faanyagot tárolni.  
 
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

16/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzata támogatja Józsa János 
épületasztalos vállalkozó  azon elképzelését, hogy a Bugyi Deák 
Ferenc u. 14. szám alatt meglévő asztalos üzem mögötti 
területre egy bruttó 377 m2 alapterületű tárolót  építsen, arra 
pályázatot nyújtson be.  A tároló megvalósítása nem ellentétes 
az Önkormányzat érvényben lévő Helyi Építési Szabályzatával.  
 
Határidő:  15 nap 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
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12. A 3800 hrszú önkormányzati ingatlan telekmegosztása 
  Előadó: Somogyi Béla - polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A Földhivatalnál lényegesen meg fog változni a szolgáltatás 
díja, ezért sürgőssé vált a telekmegosztások és összevonások lebonyolítása. Azok az ügyek, 
amelyek január 25-e előtt kerülnek beadásra, még a jelenlegi szolgáltatási díj szerint 
számolják el.  
Szatmári Benő képviselő: Érdeklődik, hogy jelenleg a szolgáltatásért nem kell díjat fizetni, 
viszont 25-e után 14.000 Ft lesz ingatlanonként?  
 
Szatmári Attila jegyző: Január 25-éig a Földhivatal a 2.200.- Ft alapeljárási illetékért a teljes 
megosztás hatósági munkáját elvégzi. Ez időpontot követően 14.000- Ft/ingatlan szolgáltatási 
díjért végzi el a munkát. Ezzel az Önkormányzat közel 1.960.000.- Ft-ot takarít meg.  
 
További kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

17/2010. (I.21.) sz. határozat 
 

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Bugyi 
3800 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a változási vázrajz szerinti telekalakításhoz 
a tulajdonosi hozzájárulását megadja.    

2.   Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete a Bugyi Nagyközség 
Önkormányzata tulajdonában lévő 3800 hrsz-ú 16 ha 1821 m2 nagyságú 
terület – a mellékelt E-3/2010. 5-117/2010 számon 2010. I. 27. napján 
záradékolt változási vázrajz szerinti – megosztásához telekalakítási 
kérelmet nyújt be.  
 

3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 
3800 hrsz-ra vonatkozó telekmegosztást – a mellékelt megosztási vázrajt 
alapján- elkészítteti, melyre a bruttó 1.862.500,-Ft vállalási áron a 
vállalkozási szerződést a Méter Bt-vel aláírja.  
A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az ingatlan 
rendezéséhez szükséges valamennyi okirat aláírására  

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. január 22. 

 
2. Az Abay – Új – Teleki – Szőlő utcai tömb egyesítése 

Előadó: Somogyi Béla – polgármester 
 Véleményező: Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 

             Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 
 
Somogyi Béla polgármester: A bezárt építési területekről van szó, amit úgy lehet megoldani, 
hogy össze kell vonni egy közös osztatlan területté, hogy utána meg lehessen osztani. Mindezt 
nem a telektulajdonosok tudta nélkül végzik el, előtte megbeszélés fog történni róla. Ez a 
legolcsóbb és legkönnyebben járható út, amit már a földmérővel egyeztettek is. A kérelmet 
január 25-e előtt még benyújtja az Önkormányzat, hogy nyoma legyen, így olcsóbbak 
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költségek mellett el lehet végeztetni a munkát. A 187.000.- Ft költséget az Önkormányzatnak 
vállalni kell, amely költség a későbbiekben kerül szétosztásra.  
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 10 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

18/2010. (I.21.) sz. határozat 
 
1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a 
Abay-Új-Teleki –Szőlő utcai telektömb összevonásához a  tulajdonosi 
hozzájárulását megadja.    
2.   Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete az Abay-Új-Teleki 
–Szőlő- a mellékelt 5-117/2010. számú E-3/2010 számon záradékolt 
változási vázrajz szerinti –  telek-összevonási  kérelmet nyújt be.  
 
3. Bugyi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület a telekösszevonás 
változási vázrajzot elkészítteti, melyre a bruttó 187.500,-Ft vállalási áron a 
vállalkozási szerződést a Méter Bt-vel aláírja. Adatszolgáltatási díjaz az 
Önkormányzat vállalja. 
  
A Képviselő-testület felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az ingatlan 
rendezéséhez szükséges valamennyi okirat aláírására  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. január 22. 

 
 

3.    Egyebek 
a) Magyar Kultúra Napja 

 
Bak Károlyné alpolgármester: Mindenkit sok szeretettel vár a programokra, a megnyitót a 
mai napon tartották. A Dabas rádió a programokat hirdeti, az Amatőr Komédiások Színkör 
előadásaira a jegyek elfogytak, nagy igény mutatkozik a megrendezett alkalmakra.   

 
 

b) Önkormányzati követeléssel szembeni  
kifogás megtárgyalása 

 
 
Somogyi Béla polgármester: Többször hangzott már a testületi üléseken, hogy a 
dögkonténer rendszerint birkatetemek miatt telik meg. Az Önkormányzat megkereste Szadai 
Gábor vállalkozót, aki vállalta, hogy többször is helyezett el ott birkatetemet. Téves az az 
információ a dögkonténer használatáról, miszerint a lakosság részére ingyen használható. Ez 
részben igaz, mert a lakosok a közterületen elpusztult állatot elhelyezhetik a konténerbe, de 
állattartói szinten nem engedélyezett az elpusztult tetemek kivitele. A kiszállított állattetem 
mennyiségéhez képest született az a döntés, hogy egy konténer elszállításának költéségét 
Szadai Gábor vállalkozónak kell kifizetni, aminek eleget tett, de sokallja a költséget, ezért 
kéri a testületet, hogy vizsgálja meg a számla összegét. 
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Nagy András Gábor képviselő: Senki vállalkozását nem köteles az Önkormányzat 
szponzorálni, ezért úgy gondolja, hogy nem kell vizsgálni a számlát.  
 
 
Molnár Tibor képviselő: Érdeklődik, hogy a számlán látható „konténerszállítási pótlék” 
minek a díja? 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Meg fogja kérdezni a szolgáltatót, hogy miért számítják fel ezt 
a díjat.  
Azt viszont problémának látja, hogy egyre több kommunális hulladékot raknak az elhullott 
állatok részére fenntartott konténerbe. Annak is felmerült a lehetősége, hogy őriztetni kell a 
konténert, ami szintén pluszköltséggel járna.   
 
 
Kérdés, hozzászólás nincsen, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

19/2010. (I.21.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az „MG 
GAZDÁSZ” KFT. részére kiállított önkormányzati hulladék 
konténer-számlát megismerte, és úgy dönt, hogy a számla teljes 
összegének rendezését a vállalkozónak kell kifizetni. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. február 10. 
 

 
c) Sebességmérő berendezés 

 
Somogyi Béla polgármester: Tavaly merült fel annak lehetősége, hogy sebességmérő 
berendezéseket lehetne telepíteni a községbe, ezzel kapcsolatban kereste fel egy cég. Ezzel a 
mérőműszeres mozgó kocsival az Önkormányzat is bevételi összegre tehet szert. Ezzel a 
műszerrel nemcsak sebességet mérnek, hanem felvétel készül a járműről, így vizsgálható az 
eredete, továbbá a műszaki vizsga érvényessége. A szerződés tartalmazza a büntetés 
összegének szétosztását is. Sebességtúllépés esetén a minimálisan fizetett bírság 5.150.-Ft, 
ebből 3.000.-Ft-ot tart vissza a rendőrség, a maradék 2.150.-Ft osztódik el a Magyar 
Közútkezelő, az Önkormányzat és a sebességmérő cég között. A 2.150.-Ft megosztása már 
csak megállapodás tárgya. Jelenlegi helyzet szerint a Magyar Közút érdekelt a bírság 
beszedésében, de az elkerülő út megépülésével önkormányzati tulajdonba kerülnek az utak.  
 
Szőke Sándor képviselő: Érdeklődik, hogy mi alapján lehet megkülönböztetni egy-egy 
felvétel helyszínét, mi alapján lehet a helyet beazonosítani? Véleménye szerint a közbiztonság 
helyzete nem fog javulni a mozgó mérőműszeres jármű jelenléte mellett. 
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Somogyi Béla polgármester: Állandó GPS-es nyomkövetése van a mérőautónak. Felmerül 
annak is a kérdése, hogy büntetni akarják-e a lakókat. Az Önkormányzat részére jelentős 
bevételt nem jelent, de az állandó mérőműszeres jelenlét mellett a sebesség és a közlekedési 
szabályok betartatására ösztönzi a közúton közlekedőket.  
 
Szatmári Benő képviselő: Úgy gondolja, hogy a közbiztonság javítása érdekében több pontra 
is térmegfigyelő kamerarendszert kellene kiépíteni.  
 
Somogyi Béla polgármester: A térfigyelő rendszer eseményt nem tud rögzíteni, de 
megmutatja, hogy adott időpontban milyen járművek haladtak el egyes pontokon.  
 
A napirenddel kapcsolatban a tájékoztatást a Képviselő-testület tudomásul vette. 
 
További napirend az ülés keretében nincs. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv 
hitelesítőire Szőke Sándor és Gyurászik Györgyné képviselők személyében.  
 
 
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 10 igen szavazattal a testület elfogadta. 
 
 
A polgármester ezt követően az ülést bezárta. 
 

 
Kmf. 

 
 
 
 

                 Somogyi Béla                                                             Szatmári Attila 
                 polgármester                                                                     jegyző 
 
 
 
Hitelesítő képviselők: 
 
 
 
 

Szőke Sándor                                                            Gyurászik Györgyné 


